

Магнитского обвинили посмертно

Обвинения догнали Сергея Магнитского уже после похорон.

Следственный комитет при МВД России в среду убеждал журналистов в том, что умерший в СИЗО Сергей Магнитский был преступником, и следствию оставалось только передать дело в суд.

Официальный представитель Следственного комитета при МВД России Ирина Дудукина начала пресс-конференцию с выражения соболезнований семье Сергея Магнитского. Она также обратила внимание на то, что его скоропостижная трагическая смерть была полным шоком для следователя, который совершенно не ожидал такой развязки событий. Тем более, что в декабре дело в отношении Сергея Магнитского планировалось передать в суд.

Сергей Магнитский, по словам Ирины Дудукиной, обвинялся в налоговых преступлениях. Считается, по версии Следственного комитета при МВД, что именно он создал схему уклонения от уплаты налогов с помощью привлечения инвалидов для работы в организации. На самом деле, как пояснила Ирина Дудукина, эти инвалиды фактически работали дворниками и зоотехниками, а в их трудовых книжках значилось, что они финансовые аналитики аффилированных с Hermitage Capital компаний. По версии Следственного комитета при МВД, такая схема ухода от налогов привела к тому, что эти компании не уплатили в российский бюджет более 522 млн рублей. Как убеждала Ирина Дудукина, следствию удалось доказать все. Оставалось только, чтобы суд принял во внимание доводы следствия.

Что касается избрания Сергею Магнитскому такой меры пресечения, как заключение под стражу, то Ирина Дудукина пояснила, что у следователя были для этого все основания: он опасался, что Магнитский может скрыться из России, так как подозреваемый готовил фотографии для получения визы. Кроме того, предполагалось, что Магнитский может оказать давление на свидетелей - бывших сотрудников-инвалидов, благодаря которым компания платила меньшие налоговые суммы в бюджет государства. По словам Дудукиной, Сергей Магнитский ни разу не жаловался следователю на состояние здоровья. Когда журналисты спросили: "А разве сам следователь не замечал, что Магнитский плохо себя чувствует?", Ирина Дудукина ответила: "Нет, следователь этого не замечал, потому что Магнитский чувствовал себя нормально".

Сейчас следователь из Следственного комитета при МВД готовит документы о прекращении уголовного дела в отношении Сергея Магнитского в связи с его смертью. Никаких комментариев по поводу возбуждения уголовного дела Следственным комитетом при прокуратуре по факту халатности и неоказания медицинской помощи сотрудники МВД не давали - сославшись на то, что это компетенция совершенно другого ведомства и за всеми комментариями нужно обращаться туда. Кроме всего прочего, Ирина Дудукина, отвечая на вопросы Радио Свобода, сказала, что это был первый и единственный случай, когда в СИЗО скончался человек, чье дело находилось в разработке Следственного комитета при МВД.

Сегодня в Лондоне в 18 часов по местному времени состоится поминальная служба и гражданская панихида в память о Сергее Магнитском. Траурные мероприятия пройдут в конференц-зале отеля Carlton Tower в центре Лондона. В приглашении, которое получила и корреспондент Радио Свобода, говорится, что церемония посвящена жизни и делам Сергея Магнитского и его, как там сказано, "героической борьбе с коррупцией в России". В приглашении отмечается, что Магнитский был честным и мужественным человеком, до конца отстаивающим идеалы, в которые верил. Ожидается, что на вечернюю церемонию памяти Магнитского в Лондоне соберутся его коллеги, друзья, английские журналисты и правозащитники.

Глава Hermitage Capital Management Билл Браудер сказал корреспонденту РС, что на скорбной церемонии в Carlton Tower собравшиеся хотя бы, прежде всего, выразить свою скорбь и гнев в связи с трагической гибелью Сергея Магнитского.

С момента гибели Магнитского британская пресса освещает все обстоятельства этого дела. В частности,

газета Daily Telegraph опубликовала обширную статью, посвященную гибели Магнитского. В этой статье отмечается, что Магнитский стал жертвой новых порядков в России, где капитализм и коррупция образовали смертельную комбинацию. Газета пишет, что для 37-летнего отца двоих детей битва с коррупцией закончилась таинственной гибелью после почти года тюремного заключения и что судьба Магнитского напоминает о цене, которую приходится платить за сопротивление с властями в стране, где убивают журналистов и правозащитников.

Наталья Голицына (Лондон),
Марьяна Торочешникова

Автор: Артур Скальский © Радио Свобода ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3032 26.11.2009, 16:05 📄 476

URL: <https://babr24.com/?ADE=82447> Bytes: 4468 / 4449 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)